
別紙８　Ｑ18. 3．その他(出す場所・季節などによる場合は、具体的にご記入ください。)72名　自由記
載(未記入者2名分除く)
Ｑ18. 生ごみだけを分別すると、びん・缶などと同じように「資源ごみ」として指定袋以外で出せるように
なった場合、あなたは生ごみを分別して出そうと思いますか。(出す場所は「燃えるごみ」の集積所とし
ます。)
3．その他(出す場所・季節などによる場合は、具体的にご記入ください。)72名　自由記載(未記入者2
名分除く)

1
どこまでが生ゴミか分からない。生ゴミ以外の方が多いと思う。今でさえ、燃えるごみ、プラスチック、新
聞などゴミ袋がキッチンを占領しているのにこれ以上袋やゴミ箱が増えても困る。

2 においや虫などが気になります
3 小売店・メーカーに応分の対策も必要
4 何故生ごみだけを分別するのか意義価値が判らない！
5 夏場などは臭いが気になるため、毎日出せるなら良いが難しい。冬場ならOKかも。
6 収集頻度が課題。毎日収集してコストが合うか？
7 それをやることでどのような効果があるのかがわかってその理由に納得できたらやります。
8 集積所に鳥害防止の囲い等あれば分別でもよいと思う
9 質問の意味がわかりません。

10

生ゴミだけに限るとむずかしいと思います。たとえば魚を処理した場合、ビニール袋に入れて、紙に包
みますが、ちがうものがはいると収集してくれないのではないかと思います。昨年有料化した時に庭ゴ
ミは有料ビニール袋でなくてよいですが、少しでもちがうものがまざると収集されず、混乱していまし
た。度々残り困りました。

11
カラス、臭いなどしっかり対策ができるのなら出しますが、2重3重にしてもカラスにぐちゃぐちゃにされ
ている所があるのを見ると対策なしでは困難だと思われます。

12
夏場などは匂いが気になるので出す日数が多ければ良いのですが。虫も気になります。出す場所は
燃えるごみの集積所で良いと思います。

13 びん　缶　２７年４月よりすでに集積所へ出している
14 今のままでいいと思います。分別が徹底できればゴミの量はかなり減ります！！
15 夏など衛生面で心配です。カラスや動物がごみを荒らすこともあります。
16 質問の意味がわからない。もうプラスチック、紙など分別して出してる。
17 現在生ごみの90％以上をコンポストで肥料化しているので、個人的にあまり関係ありません。
18 分別の要求精度による

19
分別して出そうと思うが細かくわけたとき出す場所や季節で臭いや虫が増えるような気がするので家
のコーナーがごみステーションの場合（その家の人にも迷惑になり）なかなかむずかしいのではないか
と思う。

20 袋の有料化は必要だと思う。

21
今のところあまりそのような意識はない。実際なれば活用しようとするかも。現在生ごみの中に汚れた
ティッシュごみいっしょに入れているが、それをしないようにするかも。でも肥料にできるもの、できない
ものなど区別が難しそう…そうでもないのでしょうか？

22
大型ごみの1件300円は高すぎます。ごみの量を少なくするのは個人の家庭の問題ではなくメーカー販
売店の都合です。何もかもパックして売っているのは日本だけです。

23 資源ごみを出す場所が遠くて重労働である。大型ごみの有料化は廃止してほしい

24
夏場はもちろんくさることも（臭いなど）の問題があるし、生ごみ分別はねこ、カラス等の問題も大きい
のでそう簡単にはお答えできないと思う。結論は出にくいと思う。

25 自治会で資源回収しているため、回収量は減り財源が減る。※設問が分かりにくいです
26 食事ごとの廃棄生ごみを小袋に入れ臭いが出ないようにできるならそれをまとめて出せることはできる

27
微妙…生ごみだけとなると臭いが気になる。猫やカラスなどによる散乱も…。マンション前に出すので
集積所近くの住民の人から苦情が殺到すると思う。生ごみ用のボックスなど対応あれば出すかも…

28
冬はいいですけど夏は…いやですね。臭いがきついです。カラスやイタチetc虫や鳥、動物もよってき
そうで…あとは方法によりけりですね。

29
生ゴミは、出す時間帯や出し方を守らない人がいるため、現在でもカラスの被害が多く非常に迷惑して
います。カラス問題を解決しない限り住民に迷惑が及ぶと思います。

30 生ごみ処理機、コンポストで処理している
31 生ごみは埋めるので関係有りません

32
基本的には「1.はい」だが、やはり"生ごみ"とは具体的にどの様なものか、高齢者にも分かる様にして
欲しい

33 生ごみは、分別すると手間がかかるし忙しくしている人には手間

34
高齢化が進むと、集積所までの持ち運びが大変になると思います。4～5軒で1箇所位にしている地域
もあります。そのようにすれば負担の軽減や、資源ゴミ等の不法投棄も減ると思います。

35 今のままで良い
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36 今のままで良い
37 出すかもしれませんが、夏場などは不衛生だし動物も気になります

38

分別したいと思うが、夏場はすぐに臭いも出るし、虫も発生する。すぐに捨てたい気持ちもあるが、忙し
い日々、毎日規定場所に持っていくのも大変。外国の様に各家庭のキッチンにディスボーザーを置い
て、地域の一ヶ所に生ゴミだけを集められる様にすると、家庭に生ゴミはいつまでも存在しないので、
その他のゴミの分別もしやすくなると思う。

39 ゴミ箱の種類が増えることに抵抗があります

40
ちゃんと分別ができればよいが、現在でも分別のマナーが悪く、カラスに荒らされたりしているので、皆
が徹底できるのか不安はあります。掃除当番の日に不快な思いはしたくないです。

41 山の中腹に住んでいます。年と共に集積所の坂道がこわいです。
42 質問の内容がよく分かりません。
43 ごみ出しの日までの臭い、害虫が気になります。

44
生ごみは新聞紙やちらしに包みビニール袋に入れますが、純粋に生ごみのみにはなりませんが実際
に分別になるのかわかりません。

45
1年半前に住んでいた所では生ごみ以外は月に1回程缶びん、ジュース、びん色でわけるいろいろの
物を入れる袋箱がたくさんあるのでそこへ入れるので迷わなく出しやすかったです。

46 水切り、臭いの対策ができているのなら出す

47
ごみの減量化に取り組むため、生ごみ処理機を購入して出している人と、処理せずに出す人とでは差
が生じるのではないか。生ごみだけを分別するという言い方では具体的にどのようなことを望んでいる
のか分からない。

48 場所は今までどおりで掃除当番が増えると思います
49 出してもいいですが、出せる量に達するまでに腐って悪臭が出ると思います
50 生ごみを分別する人は減ると思う
51 生ごみの分別は難しい

52
きちんと処理しないで出す人。カラスや野良猫の被害に現実的にすごく困っているのに、なお被害が
増大する懸念を持っています

53
頻繁（毎日）に出せること及びマンションの場合、各フロアに集積場所を設けること。が可能であれば
分別したい

54
生ごみだけ出すのは衛生上良くないし臭いがきつい。生ごみだけ出すとなると各家庭のやり方が違う
場合があり不衛生になってしまう。集積場所の掃除が大変になりトラブルが起こりそうに思う

55
指定袋以外でとなると、透明性が必要。それを徹底できないと分別せず混在したごみが出される。→
収集に間隔があいたとき（盆、正月）

56 あまり細分化すると徹底が難しい

57
分別して出そうとは思いますが、生ごみの範囲を具体的に示してもらわないと物によっては出していい
ものかどうか迷うこともあると思います。

58
現状でも分別（ミックスペーパー・びん・缶・プラ・ペットボトル・燃えるごみetc）するためのごみ箱が多い
のにまた生ごみも分別しろというのですか。特にお年寄りなど無理だと思います。

59
分別する意味（メリット）が分からないため家庭内でごみを分別することが増えすぎてごみの置く場所に
非常に困るからやめてほしい！

60
これの意味がよくわかりません。紙おむつのようにでしょうか。たとえば、たけのこの皮とか干し柿用に
むいた柿の皮とかある時期たくさんでる事でしょうか。それならよろこんで分別して出したいです。

61
・生ごみと一緒に出せる小袋等があれば、数日分小分けして出せると思う。（三角コーナーのネットの
ようなもの）・生ごみはカラスにあらわせる可能性が高くなる

62

各家庭で分別させるのは衛生面も考えると難しいと思います。大きい施設（公民館等）に生ごみ処理
機を設置して、任意で処理してもらう方法が良いかと思います（生ごみの状態で移動することでの衛生
面と後からそのごみを処理する方の負担を減らすため）その肥料になった状態のものを回収して利用
するのが良いと思います。

63
生ごみを出して収集してもらうまで時間がかかるとカラスやすずめの方が早く来てしまう。今でも散らか
されて困っている。

64 今迄どおりで良い。

65

やはり臭いがあります。虫や腐敗臭。留守など急な用事で出せない時もあります。次のごみの日まで
持ち越さないといけませんし、外へごみ箱を置いて管理をしてましたが、ごみ箱をねこが倒し中身を出
します。外気温の高いときは虫もわいています。生ごみの分別は難しく、夜中かもしれませんが、プラ
ごみの日等に混ぜたごみを出される方がおられるので当番の方は大変です。名前明記が必要かと思
います。袋を買うのも大出費です。消費税も上がります。税金も納税しているのに、袋を買わせられる
のもどうかと思います。

66
生ごみだけ出すことは、できるとは思うのですが、回数が多くないと臭いが…。でも、これ以上そうじ当
番が増えるのは仕事をしている都合上しんどいです。
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67
このままのやり型では非常に衛生上よくないので反対。生ごみの専用袋を作る。処理容器を使うなど
した方がよい。

68

集積所の前に住んでいる方々に迷惑をかけるように思います。変化のあるたびにゴミの出し方に迷
い！面倒だからという理由で全部もえるごみにつっこんでいる方々が多いと聞きます。意識の高い
方々のみが協力できるてんぷら油のようにしてはいかがでしょうか。生ごみだけの分別というのは、
とっても大変です！プラゴミの小さい物が必ず混在します。

69
そうなれば分別はすると思うが、出すゴミの量が減ると7Lの袋でも大きすぎるように思う。今でも7Lでも
いっぱいにならないので///.

70
生ごみは個人宅で処理できる代物でないから焼却場が活用されている。もう少し民間のアイデアを選
択した本当のゴミ処理システムを作るべきである。国家プロゼクトとして流通業界にメスを入れる必要
がある。過ぎた梱包は止めさせる又は罰則をあたえる程の法改正必要。
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